





## डिप्टी सीएम आज जिले में

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। भाजपा के जिला अध्यक्ष गजेन्द्र मावी ने बताया कि प्रदेश के



उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक आज भाजपा प्रत्याशी पूर्व केंद्रीय मंत्री एवं सांसद डॉ. महेश शर्मा के नामांकन कराने के लिये लखनऊ से हैलीकाप्टर से एक्सपोमार्ट ग्रेटर नोएडा पहुंचे और शारदा यूनिवर्सिटी संस्थान नॉलेज पार्क ग्रेटर नोएडा में गौतमबुधनगर लोकसभा कार्यकर्ताओं में जीत का मंत्रणा करेंगे।



सेक्टर-142 स्थित शहरदा गांव में भाकियू (बलराज) का धरना आज भी जारी रहा।

## वार्षिक अंक पत्र वितरित, छात्र हुए सम्मानित



मिर्जापुर (चेतना मंच)। रमईपट्टी स्थित एआरसीएस पब्लिक स्कूल व आचार्य रामचंद्र शुक्ल स्मारक शिक्षण संस्थान में वार्षिक अंक पत्र वितरण किया गया। इस मौके पर संस्था के सचिव भोलानाथ कुशवाहा द्वारा बच्चों को पुरस्कृत किया गया और अध्यापिकाओं में प्रियंका विश्वकर्मा, अजय पांडे, अंकित श्रीवास्तव, शशि बाला श्रीवास्तव, अर्चना, प्रधानाचार्य आशीष चंद्र शुक्ल, प्रबंधक राकेश चंद्र शुक्ल और अध्यापक जितेंद्र प्रजापति सहित बच्चों के अभिभावक मौजूद रहे।

## धरनास्थल पर पहुंची नोएडा प्राधिकरण की टीम



नोएडा (चेतना मंच)। भारतीय किसान यूनियन (बलराज) के धरनास्थल पर कल नोएडा प्राधिकरण की टीम पहुंची और उन्होंने पैमाइश के लिए चिनांकन किया और पॉइंट बनाए जिस की मशीन द्वारा कल से पैमाइश शुरू हो जाएगी। दो से तीन दिनों में पैमाइश करने के बाद ऊपर के उच्च अधिकारियों को प्राधिकरण में रिपोर्ट पेश की जाएगी। पैमाइश करने वालों में मुख्य रूप से नोएडा प्राधिकरण के तहसीलदार लेखपाल और वर्क सर्किल 8 के जेई और उनके साथ उनके टीम सुपरवाइजर फौड ऑफिसर लगभग करीब एक से डेढ़ घंटे में चिन्हांकन किया।

## शराब की तस्करी करते गिरफ्तार

नोएडा (चेतना मंच)। जिलाधिकारी एवं पुलिस आयुक्त सामान्य निर्वाचन 2024 के दृष्टिगत अवैध शराब की बिक्री एवं परिवहन पर पूर्णतः अंकुश लगाने के लिए अभियान चलाया जा रहा है। प्रवर्तन अभियान के क्रम में आबकारी विभाग व पुलिस विभाग की संयुक्त टीम द्वारा चेकिंग के दौरान दबिश देकर थाना फेज-1 स्थित न्यू अशोकनगर से राहुल उर्फ छोड़ पुत्र अजीत व संजु पुत्र अर्जुन को केजरी रोमियो विदेशी शराब ब्रांड के 144 पौंवे धारिता 180 एम एल विदेशी शराब अरुणाचल प्रदेश में बिक्री हेतु अनुमत्य का अवैध बिक्री करते हुए गिरफ्तार किया गया। अभियुक्त के विरुद्ध 60/63 धारा के अंतर्गत थाना फेज-1 में अभियोग पंजीकृत किया गया।

**कब्ज, गैस एसिडिटी**  
Dr. Juneja's®  
**पेट सफा**  
Natural Laxative TABLETS  
EFFECTIVE RELIEF FROM CONSTIPATION  
NATURAL LAXATIVE TABLETS  
पेट सफा तो हर रोग दफा



जिला कलेक्टर सूरजपुर स्थित कलेक्ट्रेट परिसर में नामांकन के पूर्व तथा बाद में भाजपा की पदाधिकारी, कार्यकर्ताओं तथा शुभचिंतकों को अभिवादन करके उनका आशीर्वाद प्राप्त करते भाजपा प्रत्याशी व सांसद डॉ. महेश शर्मा। इस मौके पर राज्यसभा सांसद सुरेंद्र नागर, नोएडा के विधायक पंकज सिंह, दादरी की विधायक तेजपाल नागर, जेवर के विधायक धीरेंद्र सिंह, उत्तर प्रदेश महिला आयोग की अध्यक्ष बिमला बाथम, एमएलसी श्रीचंद्र शर्मा, भाजपा के नोएडा महानगर अध्यक्ष मनोज गुप्ता, उद्योगपति आनंद चौहान, महामंत्री उमेश त्वागी, गणेश जाटव, एनपी सिंह, वरिष्ठ भाजपा नेता रविकांत मिश्रा, डिंपल आनंद, चंदगीराम यादव, मनीष शर्मा, रामनिवास यादव, ओमवीर अवाना, डॉ. नरेश शर्मा, तन्मय शंकर, कालिदास शर्मा, पुनीत शुक्ला समेत शहर के सैकड़ों भाजपा के कार्यकर्ता तथा पदाधिकारी उद्योगपति मौजूद थे।

## पृष्ठ एक के शेष....

**भाजपा प्रत्याशी डॉ. महेश शर्मा ....**  
पूजा अर्चना के बाद भगवान से आशीर्वाद लेकर डॉ. महेश शर्मा नामांकन भरने के लिए सूरजपुर स्थित कलेक्ट्रेट के लिए रवाना हो गए। दोपहर 12: 00 बजे डॉ. महेश शर्मा ने सूरजपुर स्थित कलेक्ट्रेट में जिला निर्वाचन अधिकारी मनीष कुमार वर्मा के समक्ष अपना नामांकन पत्र दाखिल किया इस दौरान नामांकन के बाद डॉ महेश शर्मा ग्रेटर नोएडा स्थित शारदा विश्वविद्यालय पहुंचे जहां पर ऑडिटोरियम में सैकड़ों कार्यकर्ताओं व समर्थकों को उन्होंने संबोधित किया नामांकन से पूर्व भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी डॉ. महेश शर्मा ने कहा कि वह पीएम नरेंद्र मोदी, गृहमंत्री अमित शाह, पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा, उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ और अन्य वरिष्ठ नेताओं को धन्यवाद देना चाहते हैं कि उन्होंने एक बार फिर मुझे पार्टी का प्रतिनिधित्व करने में सक्षम समझा। पीएम मोदी के नेतृत्व में देश भर में और उत्तर प्रदेश में जो कुछ काम किए गए हैं। वह अभूतपूर्व हैं मुझे विश्वास है कि हम पिछली बार की जीत से भी बेहतर परिणाम इस बार लेकर आएंगे। उन्होंने कहा कि भाजपा ने पिछली बार लोकसभा चुनाव में 372 सीट जीती थी। पिछले 5 साल की रिकॉर्ड के आधार पर ऐसा लगता है कि इस बार भारतीय जनता पार्टी सिर्फ 400 नहीं बल्कि उससे भी अधिक सीट जीतकर देश में एक पूर्ण बहुमत और मजबूत सरकार बनाकर इस देश को दुनिया की बड़ी विश्व शक्ति बनाएगी।

रिहाई प्रक्रिया आगे बढ़ाई जाएगी। तिहाड़ जेल से जुड़े सूत्रों के मुताबिक, सुप्रीम कोर्ट से संजय सिंह की रिहाई का आदेश तिहाड़ जेल पहुंचा गया है। सूत्रों के मुताबिक, संजय सिंह पर पंजाब, गुजरात और उत्तर प्रदेश में केस दर्ज हैं। जेल प्रशासन इन केस के स्टेटस रिपोर्ट भी ले रहा है कि कहीं इन तीन राज्यों में दर्ज हुए केस में संजय को गिरफ्तार तो नहीं किया गया है। अगर गिरफ्तार किया गया है तो उसमें कोर्ट से जमानत मिली है या नहीं। जमानत की शर्तों के साथ कोर्ट में आदेश तैयार किया जाएगा, जिसके बाद आदेश को तिहाड़ जेल भेजा जाएगा। बेल ऑर्डर पहुंचने के बाद रिलीज ऑर्डर तैयार किया जाएगा। सूत्रों का कहना है कि संजय सिंह को सीधे आईएलबीएस अस्पताल से छुट्टी मिल सकती है। रिहाई आदेश आते ही तिहाड़ अधिकारी पुलिस को रिपोर्ट सौंप देंगे और संजय सिंह को रिहा कर दिया जाएगा। जेल की सुविधाओं के अनुसार, प्रत्येक व्यक्ति को अपना सामान रखने के लिए एक अलमारी दी जाती है। यदि संजय सिंह के पास कोई सामान है तो वे बाद में उसे ले सकते हैं, इसका विवेकाधिकार कैदी के पास रहता है।

**नोएडा से गिरफ्तार ....**  
उत्तर प्रदेश सार्वजनिक परीक्षा अधिनियम में वांछित चल रहा था। पृच्छाछ में प्रकाश में आया है कि राजीव ने गुडगांव के अलावा मध्य प्रदेश के रीवा के भी एक रिसॉर्ट में अपने गैंग के साथ पेपर करवाया था। पूर्व में यह एचएम घोडाले में ग्वालियर और यूपी टेस्ट पेपर लीक में कौशांबी से जेल जा चुका है। यूपी एसटीएफ अब तक 54 लोगों को गिरफ्तार कर चुकी है।

**नाम-परिवर्तन**  
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मैं पूनम कुमारी पत्नी श्री संजय कुमार सिंह, पता एच-455 अल्फा-02, ग्रेटर नोएडा, गौतमबुद्ध नगर (उत्तर प्रदेश) है। मैंने अपना नाम बदलकर अनु सिंह से पूनम कुमारी कर लिया है। भविष्य में मुझे पूनम कुमारी के नाम से जाना जाए।

**दैनिक चेतना मंच**  
भगवान हनुमान बजरंग बली के अवतार श्री बालाजी (मेंहदीपुर) के संरक्षण में संचालित किया जाता है। समाचार-पत्र का यह अंक भी उन्हीं के चरणों में समर्पित है।  
डाक पंजी. सं. L-10/GBD-574/99  
RNI No. 69950/98  
स्वामी मुद्रक प्रकाशक  
रामपाल सिंह रघुवंशी  
ने बीएफएल इन्फोटेक लि. सी-9, सेक्टर-3, नोएडा, गौतमबुद्धनगर (यूपी) से छपवाकर, ए-131 सेक्टर-83, नोएडा से प्रकाशित किया।  
संपादक-रामपाल सिंह रघुवंशी  
Contact: 0120-2518100, 4576372, 2518200  
Mo.: 9811735566, 8750322340  
E-mail: chetnamanch@gmail.com, raghuvanshirampal365@gmail.com, raghuvanshi\_rampal@yahoo.co.in, www.chetnamanch.com

**CALIPH EXIM PVT. LTD.**  
Concept to reality  
ARCHITECTURE • CONSTRUCTION • INTERIORS  
WE DON'T DESIGN HOME/ OFFICE  
WE DESIGN DREAMS!  
Certified by : startupindia  
ISO 9001  
MSME  
9999472324, 9999082512  
www.grvbuildcon.com









